



# Осень – чудная пора

Каждый год мы с нетерпением ждем прихода осени. И этот год не был исключением. Вот и наступил долгожданный праздничный день.

На праздник Осени детки пришли в нарядный, красиво оформленный зал.



Ребята с удовольствием рассказывали стихи, пели песни, танцевали с листиками. Путешествовали по сказочному лесу, где встретили сказочного героя – Шуршика. Поиграли с ним.





# Помогли бабушке собрать урожай.



Посмотрели сказку про девочку Таню, которая собрала большой урожай яблок, угостила ими всех лесных зверей и про нас не забыла. Вот так весело мы провели время и пошли угощаться вкусными яблочками.







До новых  
встреч!